



V Pozlovicích dne 24. března 2014

## Nová strategie pro Luhačovské Zálesí

Vážené starostky, vážení starostové,

programové období 2007-2013 se kvapem blíží k závěru, nicméně nové období 2014-2020 (dále jen 2014+) již bylo rovněž zahájeno a tak se už nějakou dobu připravuje systém a pravidla, jak se budou rozdělovat prostředky z Evropské unie po roce 2014. Jednou z novinek pro období 2014+ je skutečnost, že větší část evropských dotací než dosud by měly spravovat a rozdělovat Místní akční skupiny, kam patří rovněž obecně prospěšná společnost Luhačovské Zálesí. Mezi zásadní podmínky pro úspěšnost zvýšeného čerpání evropských prostředků přes metodu LEADER v regionu je nezbytné zajistit jak kvalitně fungující MAS, tak především integrovanou koncepci rozvoje území, na které se shodne celý region a která bude odpovídat skutečným požadavkům území. V této situaci nechceme a nemůžeme nečinně přihlížet, a proto již podnikáme jednotlivé kroky k úspěchu.

Koncepční dokument pro období 2014+ nese název Integrovaná strategie území (ISÚ Luhačovské Zálesí), která je jedna ze tří základní částí souhrnných aktivit MAS v současném období. Tyto aktivity byly zahájeny v roce 2013 prvotní analýzou území, nicméně valná většina práce bude prováděna v průběhu roku 2014, přičemž strategie bude předkládána ke schválení až v roce 2015. Celou koordinaci realizace místní strategie (nově je frekventovaně užíván termín SCLLD) zajišťuje projektový tým Luhačovského Zálesí, o.p.s. který již má zkušenosti z koordinace a realizace prvního Strategického plánu LEADER pro období 2007-2013. Prvním a zásadním předpokladem abychom na nové strategii mohli pracovat, je schválení usnesení od zastupitelstev jednotlivých obcí Luhačovského Zálesí o zařazení jejich katastrů (obcí) do správního území (územní působnosti) MAS Luhačovské Zálesí na období 2014 – 2020.

Dovoluji si Vás touto cestou požádat, abyste na nejbližším zasedání zastupitelstva tento bod projednali a následně nás neprodleně informovali o výsledku tohoto projednání. Předpokládám, že toto usnesení nepatří mezi takové, která by mohla být rozporována, nicméně pokud byste potřebovali využít našich informací či podkladových materiálů, neváhejte se obrátit na Ing. Magdu Hlavičkovou, která má tuto záležitost na starost. Znění navrhovaného usnesení je následující:

**Zastupitelstvo obce /města/ schvaluje zařazení správního území obce /města/..... do územní působnosti Integrované strategie území MAS Luhačovské Zálesí na období 2014 – 2020, realizované Luhačovským Zálesím, o.p.s.**



Originál výpisu z jednání zastupitelstva zašlete elektronickou poštou na [info@luhacovskezalesi.cz](mailto:info@luhacovskezalesi.cz) nebo doručte na sekretariát společnosti Luhačovské Zálesí, o.p.s., Hlavní 51, Pozlovice, 763 21 Luhačovice bezprostředně po schválení. Na základě těchto usnesení pak bude připraven jednotný formulář o souhlasu všech obcí se zařazením do předmětného území, který je nezbytnou přílohou dalších administrativních úkonů v rámci přípravy nové strategie.

Předem děkujeme za spolupráci, která by měla vést k výraznějšímu čerpání financí na rozvojové projekty regionu. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat, bližší informace o nové strategii pak najdete na našich webových stránkách v sekci LEADER 2014+ - <http://www.luhacovskezalesi.cz/ops/integrovana-strategie-uzemi/>.

S přáním všeho dobrého,

RNDr. Roman Kašpar